

બાલાસિનોર સિટી સર્વે કચેરીમાં કર્મચારીઓ-અધિકારીઓ નિયમિત નહિ આવતા બપોરે ૩ વાગ્યે તાળા વાગેલા જોવા મળ્યા

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર વિસ્તારમાં આવેલા સિટી સર્વેની કચેરીમાં અધિકારીઓની અનિયમિતતા બહાર આવતા અરજદારોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. કચેરી પણ અનિયમિત

બીજવાર તેરા તુજકો અર્પણ સૂત્ર બાલાસિનોર તાલુકા પોલીસ દ્વારા નિભાવવામાં આવ્યું



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં કેડી ગઢ મંદીર ખાતે થતા નવરાત્રીના ગઈકાલ રાત્રીના દેવ ગામે રહેતા આશાબેન વા/ઓ અશોકભાઈ શનાભાઈ ચૌહાણ નાઓના મોબાઈલ પડી ગયેલ હોય જે મોબાઈલ બાલાસિનોર તાલુકા શી-ટીમના પોલીસ કર્મચારીને રાત્રીના

વિકાસ સમાહ અંતર્ગત મહીસાગર જીલ્લામાં ભિંતચિત્રો અને ભિંતસુત્રો દોરવામાં આવ્યા



મહીસાગર, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાત રાજ્યમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે પદભાર સંભાળી ૨૩ વર્ષ અગાઉ રાજ્યની વણચંભી વિકાસચાત્રા શરૂ કરી હતી. આ અવસરને વધાવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ની તા.૦૭ થી તા.૧૨ દરમિયાન 'વિકાસ સમાહ'ની

મહિસાગરમાં ૯૫ હજાર બાળકોને એચ.બી.ટેસ્ટનો અહેવાલ ગૃહ વિભાગે માંગ્યો

લુણાવાડા, માહિસાગર જિલ્લાના બાળકોને જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જિલ્લાના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર સેન્ટરો દ્વારા વર્ષમાં ચાર વાર શાળાના બાળકોની તપાસ કરવામાં આવે છે. જે બાદ તમામ વિગત આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સરકારની વેબસાઈટ પર ઓનલાઈન મોડી કરવામાં આવે છે. જેમાં આરોગ્ય વિભાગના આંકડા મુજબ મહિસાગર જિલ્લાના ૧૫૪૨ શાળામાં તા.૧૫ સપ્ટે.થી ૧૫ ડિસે.૨૦૨૩ સુધીમાં ૧ લાખ ૭૭ હજારની આસપાસ બાળકોને તપાસમાં આવ્યા છે. જેમાં એચ.બી.ના ૯૯ હજાર જેટલા ટેસ્ટ કરાયા છે. પણ શાળાઓમાં દિવાળી સહિત, નવરાત્રી તેમજ રવિવાર વેકેટ અન્ય ૪૦ થી ૪૫ રજાઓ હતા. તો આ દરમિયાન આટલા બધા

ખેડા જીલ્લામાં વિકાસ સમાહ ૨૦૨૪ ઉજવણી અંતર્ગત જનકલ્યાણના કાર્યક્રમો યોજાયા

નડિયાદ, સમગ્ર રાજ્યમાં હાલ તા. ૦૭ થી ૧૫ ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ સુધી 'વિકાસ સમાહ'ની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ખેડા જીલ્લામાં વિકાસ સમાહ ઉજવણી અંતર્ગત જનકલ્યાણને લગતી પ્રવૃત્તિઓના અનેક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જેમાં વિવિધ સ્થળોએ કુલ ૧૪૫૫ લોકો દ્વારા ભારત વિકાસ માટેની શપથ લેવામાં આવી હતી. ઉપરાંત બાળ તુલા દિવસ, મમતા દિવસ, આરોગ્ય શિક્ષણ, સર્ગભા ધાર્મિક અને કિશોરીઓને પોષણ અંગે

પોતાના પડતર કામો માટે અવાર નવાર આવે છે ત્યારે આ કચેરી અનિયમિત ખુલતી હોવાની ફરિયાદો ઉઠી હતી. એ જ રીતે પોતાના પડતર કામ માટે નગરમાંથી આવેલા સિનીયર સિટીઝન સવારના ૧૧ વાગ્યાથી ૩ વાગ્યા સુધી ૪ ઘડકા

મહીસાગર જીલ્લા પંચાયત હોલ ખાતે જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષ સ્થાને આંતરરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી કરાઈ



મહીસાગર, આજ રોજ બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના હેઠળ કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી એલ પટેલની પ્રેક્ષ ઉપસ્થિતિમાં મહીસાગર જીલ્લા પંચાયત હોલ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી થઈ. આ પ્રસંગે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલે જણાવ્યું હતું કે, મહિલાઓ પગભર બને તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા અનેક લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં છે. ટીકરીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે વિવિધ પ્રોગ્રામો કરવામાં આવે છે. આજે આપણા સૌના

માતરમાં સિગારેટ્સ એન્ડ અધર ટોબેકો પ્રોડક્ટ્સ એક્ટ COTPA-2003 ના અમલીકરણ અને જાગૃતિ અંતર્ગત કાર્યવાહી કરવામાં આવી



મહિસાગર, નિરામય આરોગ્યએ નિરોગી જીવનની ગુરૂચાવી છે. આરોગ્ય સંભાળ મારફતે સૌના સ્વાસ્થ્યનો હેતુ સિદ્ધ કરવા અને રાજ્યના પ્રત્યેક નાગરિક વ્યસનમુક્ત રહે તેવા પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે ખેડાના માતરમાં સિગારેટ્સ એન્ડ અધર ટોબેકો પ્રોડક્ટ્સ એક્ટ COTPA-2003 ના અમલીકરણ અને જાગૃતિ અંતર્ગત કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જેમાં, આરોગ્ય તંત્ર, રેવન્યુ અને પોલીસ વિભાગની સંયુક્ત ટીમ દ્વારા માતર તાલુકાના બસ સ્ટેન્ડ, તાલુકા પંચાયત અને મેઈન રોડ પરના વિસ્તારમાં રેફડ કરી કુલ ૯ દુકાનદારો પાસે થી સ્થળ પર જ રૂ. ૧૦૦૦/- નો દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો. સિગારેટ્સ એન્ડ અધર ટોબેકો પ્રોડક્ટ્સ એક્ટ COTPA-2003 મુજબ ૧૮ વર્ષથી નીચેની વયની વ્યક્તિઓને તમાકુના ઉત્પાદન, વેચાણ-ખરીદી કે ઉપયોગ કરવા માટે પ્રતિબંધ ફરમાવેલ છે. તેમજ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓની આસપાસના ૧૦૦ વારના વિસ્તારમાં તમાકુ તેમજ તમાકુની બનાવટોના વેચાણ પર પ્રતિબંધ છે. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે, દર માસે એક વખત આ રીતે COTPA-2003 એક્ટના અમલીકરણ અને જાગૃતિ માટે તાલુકાના અલગ-અલગ ગામોમાં રેફડની કામગીરી કરવામાં આવશે. એમ જીલ્લા આરોગ્યતંત્રની અખબારી ચાટીમાં જણાવેલ છે.

દે.બારીઆમાં દશેરાના મેળાની તૈયારીઓને આખરી ઓપ અપાયો

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ નગરમાં પરંપરાગત ભરાતા દશેરાના મેળાની ચાલતી તાડામાર તૈયારીઓ નગરમાં ૨૯ વર્ષે એટલે કે રાજા રજવાડાના વખતથી સ્ટેટ વખતથી અહિં દશેરાનો મેળો ભરાય છે. જેમાં મનોરંજનના અવનવા સાધનો ધરવખરી તેમજ રમકડાં સહિત અન્ય અવનવી વસ્તુઓની હાટડીઓ લાગે છે. આ દશેરાના મેળામાં દાહોદ, પંચમહાલ, છોટાઉદેપુર પરંપરાગત દશેરાના મેળાની લગાવમાં જિલ્લાના અનેક ગામોના લોકો મેળો માણવા આવતા હોય છે. જેમાં દશેરાના દિવસે આ મેળામાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી જાણે માનવ મહેરામણ ઉમટી પડે છે. મનોરંજનના સાધનો તેમજ અવનવી વસ્તુઓની ખરીદી કરી મેળાની મજા માણતા હોય છે. ત્યારે આ મેળામાં મુખ્યત્વે પીઠા વાદક(વાસળી)વગાડતા વગાડતા આદિવાસી નૃત્ય કરતા જોવા મળે છે. આ નૃત્ય એ દશેરાના મેળાનું આકર્ષણ બિંદુ છે. જેમાં મનોરંજનના સાધનોને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે. આ સાધનોનું ફિટનેસ સર્ટી તેમજ ફાયર સેફ્ટીના સાધનોની તંત્ર દ્વારા ખાતરી કરવામાં આવી છે જે તંત્ર દ્વારા ચક્રસણી ક્વેવી જરૂરી બન્યું છે.

સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ નડિયાદ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

નડિયાદ, નડિયાદ ખાતે ૧૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પ

મહીસાગર જીલ્લાના કડાણા બાલ સેવા કેન્દ્ર ખાતે બાળકો કુપોષિતથી સુપોષિત થયા

મહીસાગર, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૨૦૧૭ વિકસિત ભારતના સ્વપ્નને સાકાર કરવા કુપોષિત મુક્ત ભારતનું નિર્માણ કરવું પડશે. તે માટે જ સરકાર દ્વારા બનાવેલ બાલ સેવા કેન્દ્રમાં ગામના અસિકુ પોષિત બાળકોને દાખલ કરી ૧૪ દિવસ સુધી તબીબી સારવાર તેમજ પોષણયુક્ત સંભાળ આપવામાં આવે છે. આ કેન્દ્ર ખાતે નવજાત શિશુ અને બાળ પોષણ પર્યાવરણ તથા ઓછા ખર્ચ બાળકો માટે પોષણયુક્ત આહાર સેવા રીતે બનાવવો તેના વિશે માતાને શિક્ષણ આપવામાં આવે છે. બાળકોનું CMTC માંથી રજા આપ્યા બાદ ૨૧મા ૨૮મા અને ૩૫મા દિવસે ફોલોઅપ માટે બોલાદર બે બે કલાકે ન્યુટ્રીશન વર્કર દ્વારા પોષ્ટીક આહાર આપવામાં આવે છે.



આરોગ્ય તપાસ, રસીકરણ અને સ્વચ્છતા અને પોષણ અંગેના જાગૃતિ કાર્યક્રમો આ કેન્દ્રોના આવશ્યક ઘટકો છે. આરોગ્ય અને પોષણની જરૂરિયાતોને સંબોધીને બાળ સેવા કેન્દ્રો બાળકોની સુખાકારી અને લાંબા ગાળાના વિકાસમાં ફાળો આપે છે. બાળ સેવા કેન્દ્રો માત્ર હાલના પડકારોને સંબોધવા પર જ નહીં પરંતુ ભવિષ્યની સમસ્યાઓને રોકવા પર પણ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. કુપોષિત બાળકનું પ્રારંભિક તબક્કે સમસ્યાઓનું નિરાકરણ કરીને, આ કેન્દ્રો સંભવિત બાળકની લાંબા ગાળાની નકારાત્મક અસરોને ઘટાડી શકે છે.

કુ સરકારનું ખૂબ ખૂબ આભાર માનું છે.

કડાણા બાલ સેવા કેન્દ્ર ખાતે ૧૪ દિવસ સુધી સારવાર આપવામાં આવે છે. વાલીઓને પણ સ્વાસ્થ્ય વિશે જાગૃતા આવે તે માટે માગેદશોને આપવામાં આવે છે. બાળકને એનર્જી પ્રોટીન આવશ્યક પોષક તત્વોથી સમૃદ્ધ સંતુલિત આહાર પ્રદાન કરવામાં આવે છે. જે કુપોષિત બાળકોની ચોક્કસ જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે આપવામાં આવે છે. સારવાર કેન્દ્રો પર યોગ્ય પોષણ, સ્વચ્છતાની પદ્ધતિઓ અને ભવિષ્યમાં કુપોષણને રોકવા માટે જોરાક આપવાની તકનીકો વિશે વાલીઓને અવગત કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત બાળકને પોષણયુક્ત આહાર આપવામાં આવે છે, સાથે ડોક્ટરો દ્વારા સતત મોનીટરીંગ રાખી તપાસ કરવામાં આવે છે. અત્યારે સુધી કડાણા બાલ સેવા કેન્દ્ર ખાતે ૨૫૦ બાળકો કુપોષણ માંથી મુક્ત થયા છે અને આ વર્ષે ૮૫ બાળકોમાંથી ૭૦ બાળકો કુપોષણ માંથી મુક્ત થયા છે. બાળ સેવા કેન્દ્રો કુપોષણથી પીડાતા બાળકોને વ્યાપક સંભાળ અને સારવાર પૂરી પાડે છે.

બાળ સેવા કેન્દ્રો બાળકોની જરૂરિયાતો અને સુખાકારીને સંબોધીને સમાજમાં નિર્ણાયક ભૂમિકા ભજવે છે. બાળ સેવા કેન્દ્રો બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. તેઓ શૈક્ષણિક, મનોરંજક અને કૌશલ્ય-નિર્માણ પ્રવૃત્તિઓ પ્રદાન કરે છે. જે શારીરિક, જ્ઞાનાત્મક, ભાવનાત્મક અને સામાજિક વિકાસને પ્રોત્સાહન આપે છે. આ કેન્દ્રો એક સહાય વાતાવરણ બનાવે છે જ્યાં બાળકો શીખી શકે, રમી શકે. નિયમિત

બાલ સેવા કેન્દ્ર ખાતે લઈ જાય ત્યારબાદ કુ મારા બાળકને બાલ સેવા કેન્દ્ર ખાતે એડમીશન થયા પછી મને મારા બાળકના વજન વધારવા માટે પોષણયુક્ત આહાર, દવા જેવી વિવિધ સુવિધાઓ આપવામાં આવે છે અને સાથે એક દિવસ પ્રમાણે ૧૦૦ રૂપિયા પણ આપવામાં આવે છે. અને આ કેન્દ્ર પર મારા બાળકની કુપોષણ મુક્ત કરવા માહિતી પણ આપવામાં આવે છે.

સંતરામપુર પ્રતાપુરા વિસ્તારમાં અસામાજિક તત્વો દ્વારા ઈલેક્ટ્રીક ડીપી પાસે સામાન ચોરીનો પ્રયાસ

સંતરામપુર, સંતરામપુર પ્રતાપુરા મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા ઈલેક્ટ્રીક ડીપી નાખવામાં આવેલી છે. આ ડીપીની અંદર બે થી ત્રણ અલગ અલગ મીટરના બોક્સ પણ મૂકવામાં આવેલા છે. જે સંતરામપુર નગરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સપ્લાય વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવતો હોય છે અને હંગામી ધોરણે રવાડીના

મેળા દરમિયાનમાં આ થાંભલા ઉપર મીટરો મૂકવામાં આવેલા હતા. જે અસામાજિક તત્વ દ્વારા નીચે પાડી દેવામાં આવેલા છે અને આજુબાજુ વીજ પોલ પાસે લોખંડની સેફ્ટી જાળી ફીટીંગ કરવામાં આવેલી હતી. તે પણ તોડીને બહાર કાઢવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા જોવા મળી આવેલા છે. અસામાજિક તત્વો આ રીતે સરકારી મિલકતો ચોરી કરવાના પ્રયાસ ચાલી રહ્યો.



લુણાવાડાના ચોપડા ગામે લાભાર્થીને વિના મુલ્યે વીજ જોડાણ અપાયું

લુણાવાડા, ૨૩ વર્ષના વિકાસમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા છેવાડાના માનવીને પણ તમામ પાયાની સુવિધાઓ મળે તે અંતર્ગત રાજ્યના શહેરી તેમજ ગ્રામિક વિસ્તારમાં રહેતા ગરીબ કુટુંબો માટે સિંગલ પોઈન્ટ પર વપરાશના વીજ જોડાણ વિના મુલ્યે આપવાના હેતુસર ચુપડા વીજળી કરણ યોજના અમલી બનાવવાઈ છે.

પરિવારનું ભરણ પોષણ કડું છે. પહેલા અમે અંધારામાં રહેતા હતા. રાત્રિના સમયે ઝેરી જાનવરોનો ભય રહેતો હતો. સરકાર દ્વારા ચૂપડા વીજળીકરણ યોજના અંતર્ગત વીજ જોડાણ વિના મુલ્યે આપવાથી અમારા જીવનમાં ઉજાડ આવી છે. રાજ્યના શહેરી તેમજ ગ્રામિક વિસ્તારમાં રહેતા કોઈપણ જાતિના બી.પી.એલ.કુટુંબોને વીજળીની સુવિધા મળે તે માટે ચુપડા વીજળીકરણ યોજના અમલમાં મુકાઈ છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં મધ્યાન ભોજનની નક્કી ઓફિસ અને નક્કી નાયબ મામલતદાર પેરેડીના બીલોમાં સિક્કા મારતા પત્રકારોએ ખોલી પોલ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દાહોદ બાદ ફતેપુરા તાલુકામાં મધ્યાન ભોજન શાખાની નક્કી ઓફિસ ખોલી માસ દરમિયાન બાળકોના ભોજનનો કાર્યાલયના સામાનમાં અને અસંચાલમાં થતો ખર્ચ સરકાર દ્વારા ફાળવવામાં આવતો ખર્ચ તેમાંથી સંચાલકો પાસેથી ૧૨% લેખે આ નક્કી ઓફિસમાં ઉધારાણું કરવામાં આવતું હોય તેવું જાગૃત સંચાલકોએ પત્રકારોને વારંવાર રજૂઆત કરતા આજરોજ તારીખ ૮/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ પત્રકારોએ નક્કી ઓફિસ પર જઈને મુલાકાત લેતા ફતેપુરા મધ્યાન ભોજન ના સંચાલક કર્મચારીઓ નક્કી ઓફિસ ખોલી સંચાલક માધવા નાથુ બારીયા નાયબ મામલતદારના સિક્કા મદ્યાન

ભોજનમાં થતા ખર્ચના પેરેડી બીલોમાં સિક્કા મારતા આ વીડિયોમાં સ્પષ્ટ દેખાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ નાયબ મામલતદાર ના સિક્કા આ માસ દરમિયાન મધ્યાન ભોજનમાં થતા ખર્ચના પેરેડી બિલોમાં સિક્કા મારવાની સત્તા સંચાલક માધવા નાથુભાઈ બારીયા ને કોને આપી છે. સત્તા કેનાયબ મામલતદાર તકવીના નજર હેઠળ આ નક્કી ઓફિસ ખોલી માસ દરમિયાન મધ્યાન ભોજનમાં થતા ખર્ચ સરકાર દ્વારા ફાળવવામાં આવે છે, તેમાં ટકાવારીના નામે પેરેડી બિલોમાં સહી સિક્કા કરવા માટે સંચાલકો પાસે ખુલ્લી આમ લૂંટ કરવા આવી રહી છે. ત્યારે હવે ઉચ્ચ કક્ષાના લાગતા વળગતા અધિકારીઓ તપાસ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે કે કેમ તેવી લોક ચર્ચા ઉઠવા પામી છે.

સાથે જ જીલ્લા રમત ક્ષેત્રે ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનાર ટીકરીઓને ટ્રોફી અને ટીશર્ટ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

સાથે જ જીલ્લા રમત ક્ષેત્રે ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનાર ટીકરીઓને ટ્રોફી અને ટીશર્ટ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

આપની આજ.....

મેષ: આજે મન પ્રસન્ન રહેશે અને ધર્મ અને આધ્યાત્મિકતામાં તમારી શ્રદ્ધ વધશે. વેપાર અને વ્યવસાય આજે સામાન્ય કરતાં વધુ સારી રીતે આગળ વધશે, પરંતુ આર્થિક બાબતોમાં ઝડપથી કોઈ પર વિશ્વાસ ન કરો, નહીં તો નુકસાન થવાની સંભાવના છે. લાંબા સમય પછી જૂના પરિચિતો સાથે મુલાકાત કરશે.

વૃષભ: આજનો દિવસ તમારા માટે લાભ લાવશે પરંતુ તમારે કોઈ ચોક્કસ કાર્યની રાહ જોવી પડશે. તે પછી જ આપણે કાર્યના સફળ વિસ્તરણની યોજના કરી શકીશું.

મિથુન: તમારા માટે આજનો દિવસ શુભ રહેશે. ધંધા અને ધંધામાં અપેક્ષિત સફળતાથી તમે સંતુષ્ટ થશો પરંતુ બેસો નહીં અને લાભ મેળવવાની આશા રાખો. કોષ પર નિયંત્રણ રાખો. મિત્રો સાથે લાંબી મુસાફરી પર જવા માટે યોજના બનાવી શકાય છે.

કર્ક: આજનો દિવસ તમારા માટે પ્રતિકૂળ રહેશે. આજે કાર્યમાં નિષ્ફળતાના કારણે મન નિરાશાથી ભરેલું રહેશે, જેના કારણે આજે તમારામાં કોઈની માત્રા પણ વધુ રહેશે. ક્ષેત્રમાં પદ અને સત્તાની મહત્વાકાંક્ષા વિરોધભાસને જન્મ આપશે.

સિંહ: આજે તમે અશક્ય કાર્યોને પણ શક્ય બનાવવાનો પ્રયાસ કરશો. વેપારીઓને આજે લાભ મેળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પડશે. પરિવારના કોઈ સભ્યની બીમારી પર ખર્ચ થઈ શકે છે.

કન્યા: આજનો દિવસ તમારા માટે આનંદકારક રહેશે. તમે દિવસભર રમૂજ અને મનોરંજનના મૂડમાં રહેશો અને તમારા જુસ્સાને પરિપૂર્ણ કરવા માટે જરૂરી કાર્યોને પણ અવગણી શકો છો. પરિવાર તરફથી સુખ મળશે અને પરિવાર તરફથી આનંદ મળશે અને રચનાત્મક કાર્યોમાં કાર્ય થશે.

તુલા: ક્ષેત્રમાં અધિકારીઓ સાથે સારો જોડાણ થશે, જેને પ્રોત્સાહન મળવાની સંભાવના છે. લેખકો અને કલાને લગતા નામાકિતોને પ્રતિભા પ્રદર્શિત કરવાની તકો મળશે. સાંજે બાળકની બાજુથી અચાનક સારા સમાચાર મળી શકે છે.

વૃશ્ચિક: આજ દિવસે વધારે ગુસ્સો થવાને કારણે પરિવાર સાથે કોઈ બાબતે વિવાદ થવાની સંભાવના છે. પૈસામાં વધારો થશે, પરંતુ વધારે ખર્ચને કારણે આર્થિક સ્થિતિ નબળી પડી શકે છે.

ધન: કાર્યક્ષેત્રમાં તમારા કામ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરો, નહીં તો વારિષ્ઠ અધિકારીઓ સાથે અણબનાવ થઈ શકે છે. દિવસના ઉત્તરાર્ધમાં અચાનક મહેમાનોનું આગમન, ખર્ચનો ભાર વધારે છે. પરિવાર સાથે બેસીને સમસ્યાનો સમાધાન શોધવામાં ફાયદો થશે.

મકર: આજે તમે તમારા કાર્યમાં વ્યસ્ત રહેશો અને કોઈ પણ વિરોધીની ટીકા અને અવરોધ તરફ ધ્યાન ન આપીને તમારું કાર્ય ચાલુ રાખશો. નોકરી કરતા લોકો માટે પગારમાં વધારો થઈ શકે છે.

કુંભ: આજે તમારા માટે અનુકૂળ રહીને તમે શારીરિક અને માનસિક સુખનો અનુભવ કરશો. બાળકોને લગતી સમસ્યાઓના નિવારણમાં બપોર પસાર કરવામાં આવશે. કોઈપણ સ્પર્ધામાં હારીક વિદ્યાર્થીઓ જીતી શકે છે.

મીન: આજે તમે મૂંઝવણની સ્થિતિમાં રહેશો. અનિશ્ચિત સ્થિતિમાં રહીને તમારા હાથમાંથી નફોની તકો નીકળી શકે છે, પરંતુ આજે તમે તમારા સંતોષપૂર્ણ સ્વભાવને લીધે ઉદાસ નહીં રહો.



સવ્યમેન કવતે
ગુજરાત સરકાર

શરૂ થઈ રહ્યો છે ભારતનો સૌથી વિશાળ શોપિંગ ફેસ્ટિવલ

**AHMEDABAD
SHOPPING FESTIVAL**
Something for **everyone!**

12th Oct, 2024 to 14th Jan, 2025 (દશેરાથી ઉત્તરાયણ સુધી)

માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના
વરદહસ્તે ઉદ્ઘાટન

📅 12 ઓક્ટોબર 2024, શનિવાર | 🕒 સાંજે 6 વાગે
📍 મોન્ટે કાર્લો ઓક્સિજન પાર્ક પાસે, સિંધુ ભવન રોડ, અમદાવાદ

4 ખાસ
શોપિંગ
ડિસ્ટ્રિક્ટ્સ

14 મનોરંજક
હોટસ્પોટ્સ

05 રોમાંચક
થીમ્સ

1000+
સ્ટોર્સ

300+
જ્વેલરી શોપ્સ

05 મોલ્સ

50%
સુધીનું
ડિસ્કાઉન્ટ



ખરીદો અને જીતો
મેગા પ્રાઇઝીસ

મહોત્સવના લકી ડ્રોમાં જોડાઓ અને આકર્ષક ઇનામો જીતો

ફેસ્ટિવલમાં જોડાવવા માટે

www.ahmedabadshoppingfestival2024.com
વિઝીટ કરો, તમારી માહિતી ભરો, વિશિષ્ટ QR કોડ મેળવો
અને ફેસ્ટિવલની સ્પેશિયલ ઓફર અનલોક કરો.

વેબસાઇટ માટે
QR કોડ સ્કેન કરો



*શરૂનો ૭મો ઓક્ટોબર મહાવિલ સમય અને ૩૩૩૩ પાર્ટનર સ્ટોર્સ પર ઉપલબ્ધ છે. પૂર્વ સુધના વિના ઓફરમાં ફેરફાર થઈ શકે છે.

